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5.

ESITSiZLiK TEST -2

Eex+12
cﬂl:_:diﬁinin gdattm kimesi spadidakilerden hangl-
3

Al-3<cx=d B)-1ex<5 Cy—dex<-3
Medecxes Elx<4d
a2 —Bxel

epiisiziigini sajiayan araliklardan biri agagidakiler-
den hangtsidir?

Aj-Zexc?2 Bixc-3
Dj~2ax<3

Cl-3<x=0
E)x<1

fk-x2)(2 +x) 20
agitalzliginl agadutaki aralikiardan hangisl sediar?
Al-2,0 B [-22] C) [0, 1]

D) [c.2] Ej-2.1]

a<b«0<c oldufjuna gbre,

ax {(bx + ¢) < 0

6. . 3%
x=1 n+2
oghsixlif) apadidaki arakklardan hangleincie sadianir?
A) ([~ - 2) BI(-2,1) Cl-1.2
0y (0, 2 E}{1,2)
7. X+ L =4
: x~2
epitsiziigl apagidakd srahiklann hangisinde sadianir?
A) (3. o) B) (2.3) Cll=e,2)
Di{-2 3] E)[2. 3]
z 16
8. X £ —

x

ayitsizifind sajiayan fong thiwe X tamaay: deger] vardir?
A1 B} 2 c)a 0) 4 E)5

8. ac<bc0cc plmak (zeve,
(x—a)x—b) _,

aﬂt;;:uglnln ¢iz0m kimes| agadidakilarden hangl (x—c)®
' agiitaliginl saglayan areliiardan bir ayagdakler-
A e.-) ByE.0) & E,-2) on hend
b a b Macxeb BYxxc Clbax<t
D) (<. 9) B0.-%) Dix<a Elx<b
a4 a
¥ mbx+1=0 10. 2. d-x9 0
denkisminin farkl ki resl K50 alouduna 27443
awiald araiiiardan hangisinde ;mm' aors, b g *
sgitaizlifind aadjilayan x tsmeay dederiasinin toplam
A)(~2,0) B) (0, 2} C)i-2.2) kaghr?
0 (=2,2)-{0} E) (2, =} A} D B} 1 C)2 D} 3 BSs
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